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1. ¿Vive usted en Bogotá? 2. Indique la localidad o barrio de residencia

Sí 1 Pase a 2 No 2 Pase a 3 Pase a 10

3. ¿Cuál fue la principal razón o motivo de su viaje a Bogotá? 4. ¿Qué otras actividades piensa realizar durante su estadía en Bogotá?

  (Seleccione una opción) (Marque las opciones que sean necesarias)

1 a. Asistencia al Festival 1 a. Bicirecorridos

2 b. Vacaciones/recreación/Ocio 1 b. Visita a museos

3 c. Visita a familiares y amigos(as) 1 c. Vida Nocturna (rumba, baile)

4 d. Educación y formación 1 d. Gastronomía 

5 e. Salud y atención médica 1 e. Compras

6 f. Religión/Peregrinaciones 1 f. Recorridos en Parques y/o humedales

7 g. Compras 1 g. Recorridos por la ciudad

8 h. Negocios y motivos profesionales 1 h. Actividades culturales

9 i. Trabajo remunerado en Bogotá 1 i. Otra

10 j. Otro motivo ¿Cuál? 1 j. Ninguna

99 k. Ns/Nr

5. ¿Durmió o piensa dormir en Bogotá? 7. ¿Cuánto dinero gastó o piensa gastar en este viaje a Bogotá,

excluyendo los gastos en tiquetes o pasajes?

Sí 1 No 2 Pase a 7 99 Pase a 7

1 a. Pesos 3 c. No gastó

6. ¿Cuántas noches durmió o piensa dormir en Bogotá? 2 b. Dólares 4 d. No informa

8. ¿Dónde se alojó o piensa alojarse la mayor parte del tiempo en Bogotá? 9. Indique en términos de porcentaje en qué se vio representado su gasto 

(Seleccione una única respuesta) (Recuerde que la suma de todas las opciones debe ser 100%)

1 a. Hotel a. Alojamiento

2 b. Hostal b. Alimentación (A&B)

3 c. Apartahotel c. Transporte interno

4 d. Inmueble de alquiler (pagos por plataforma digital) d. Bienes de uso personal

5 e. Casa propia, de familiares o amigos(as) (sin pago) e. Servicio cultural y recreacional

6 f. Otro ¿Cuál? f. Compras (Libros, artesanías)

g. Otros

10. Esta actividad hace parte de… 11. ¿Por cuál medio se enteró de la programación del Festival?

1 a. Cumpleaños de Bogotá 1 a. Radio (Pase a 13)

2 b. Fiesta de Bogotá 2 b. Televisión (Pase a 13)

3 c. Festival de Verano 3 c. Prensa (Pase a 13)

4 d. Festival de Cometas 4 d. Volantes, carteles (Pase a 13)

5 e. Otro, ¿Cuál? 5 e. Su lugar de estudio o trabajo (Pase a 13)

99 f. Ns/Nr 6 f. Otro ciudadano (Pase a 13)

7 g. Casualidad, pasaba por aquí (Pase a 13)

8 h. APP (Pase a 13)

9 i. Internet

12. Por cual medio de internet? 13. De las siguientes opciones, ¿con cuál asocia principalmente
el Festival de Verano?

1 a. Facebook

2 b. Twitter 1 a. Actividades para los niños

3 c. Páginas institucionales 2 b. Diversión para la familia

4 d. Otras páginas 3 c. Actividades Recreativas

5 e. Correo electrónico 4 d. Actividades deportivas

6 f. Otro 5 e. Actividades culturales

6 f. Otro, ¿Cuál?

99 g. Ns/Nr

14. En una escala de 1 a 5, siendo 1 nada satisfecho, y 5 muy satisfecho, 15. ¿Ha asistido en años pasados a este festival?

Califique los siguientes aspectos de esta actividad:

NS 2 3 4 MS Sí 1 99 Pase a 18

a. Calidad 1 2 3 4 5 No 2 Pase a 18

b. Comodidad 1 2 3 4 5

c. Puntualidad 1 2 3 4 5 16. Esta es la versión número 23 del Festival de Verano, ¿a cuántas

d. Aseo 1 2 3 4 5 versiones de este festival ha asistido?

e. Baños 1 2 3 4 5

f. Duración 1 2 3 4 5

g. Atención del personal del IDRD 1 2 3 4 5 99

Ns/NrNs/Nr

99

99

99

99

99

99

CARACTERIZACIÓN DE TURISTAS

Ns/Nr

MOTIVACIONES E INTERESES

CONTINÚA ATRÁS

23vo  FESTIVAL DE VERANO 2019

Calle 12 # 8 – 11 Conmutador 3274850  EXT. 549

La información suministrada es 

confidencial y sólo será usada 

con fines estadísticos

Fecha de realización:   Día |      |      |  Mes  | 0 | 8 |  Año | 1 | 9 |

Lugar de Recolección:

Nombre del entrevistador:

El presente sondeo tiene como objetivo medir con que identifica la 

ciudadanía al Festival de Verano, así como su percepción acerca del mismo.



17. Respecto a versiones anteriores del Festival de Verano, 18. ¿Qué le gustaría que tuviera el festival el próximo año? 

 ¿Cómo se siente en esta versión 2019?

1 a. Más actividades deportivas 99 e. Ns/Nr

2 b. Más actividades lúdicas 
1 a. Más a gusto 99 d. Ns/Nr 3 c. Más actividades culturales 
2 b. Igual 4 d. Más conciertos 
3 c. Menos a gusto

18.1. Cuál? _________________________________________________

19. Principalmente en qué beneficia el Festival a:

19.1. La ciudad 19.2. Usted

1 a. Mejora la convivencia 1 a. Conocer espacios nuevos 

2 b. Mejor aprovechamiento y apropiación de los escenarios recreodeportivos 2 b. Participar en actividades diferentes

3 c. Mejora la imagen de la ciudad 3 c. Estar más activo

4 d. Fomentar sentido de pertenencia hacia la  ciudad 4 d. Estar en familia 

5 e. Otro 5 e. Relacionarse con otras personas 

6 f. Relajarse y/o Desestresarse 

20. ¿Sabe usted quién organiza el Festival de Verano? 21. ¿Quién? (no leer opciones)

1 a. Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte
Sí 1 99 Pase a 22 2 b. Alcaldía Mayor
No 2 Pase a 22 3 c. IDRD

4 d. Emisoras
5 e. Otro, cual?

22. ¿Conoce la programación del Festival de Verano 2019? 23. ¿Sabe usted si el Festival de Verano se está realizando en otros
 lugares de la ciudad?

Sí 1 No 2 99
Sí 1 No 2 Pase a 25 99 Pase a 25

24. ¿Cuales? (no leer opciones)

1 a. Parque Simón Bolívar 6 f. Complejo acuático 11 k. Otro. ¿Cuál?__________________

2 b. Parque Recreodeportivo 7 g. Palacio de los Deportes 99 l. Ns/Nr

3 c. Parque de los Novios 8 h. Biblioteca Virgilio Barco

4 d. Parque Nacional 9 i. Estadio de Techo

5 e. Parque El Tunal 10 j. Unidad deportiva el Salitre

25.  Además de ser un espacio para transitar, para usted la calle es un espacio…

Sí No Ns/Nr

a. De expresión cultural y artística 1 2 99

b. De encuentro 1 2 99

c. De entretenimiento 1 2 99

d. De peligro 1 2 99

e. De conflictos 1 2 99

f. Para practicar deportes 1 2 99

g. Para trabajar 1 2 99

26. En cada una de las siguientes afirmaciones, dígame si usted está: Completamente de Acuerdo (CA), de Acuerdo (A), en Desacuerdo (D)

o Totalmente en Desacuerdo (TD)

CA A D TD
Ns/

Nr
a. Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil preservar nuestros valores 1 2 3 4 99

b. A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio 1 2 3 4 99

c. Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos 1 2 3 4 99

d. Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones 1 2 3 4 99

e. Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al desarrollo de sus 

roles de madre y esposa

f. Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las personas 1 2 3 4 99

g. Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso 1 2 3 4 99

h. Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras, pero no en niveles directivos 1 2 3 4 99

D1. Edad Hombre 1 Mujer 2 Intersexual 3

D3. Estrato de la vivienda 1 2 3 4 5 6 Ns/Nr

D4. Nivel educativo D5. Actividad principal
0 Ninguno 5 Educación técnica/tecnológica 1 Trabaja 5 Realiza oficios del hogar
1 Primaria Incompleta 6 Universitaria Incompleta 2 Estudia 6 Pensionado

2 Primaria Completa 7 Universitaria Completa 3 Trabaja y estudia 7 Otra actividad

3 Secundaria Incompleta 8 Postgrado 4 Está desempleado

4 Secundaria Completa

D7. Localidad o barrio D6. Nombre

D8. Teléfono móvil o fijo

PERFIL SOCIODEMOGRÁFICO

D2. Sexo

GRACIAS

1 2 3 4 99

Ns/Nr

Ns/Nr
Ns/Nr

TEMAS DE CIUDAD


